

# 热爱云岭 崇尚先锋

■ 杨东炜

我与云岭先锋杂志社的缘分，要从我的外祖父说起。

2015年，云岭先锋杂志社记者来到家中，对我的外祖父杨国祥进行采访。很快，一篇名为《搏击长空的彝家雄鹰——访中国第一颗实战用氢弹试投者杨国祥》的报道刊发，令我对《云岭先锋》这本杂志留下了深刻的印象。

2020年，我光荣入党，如愿成为一名共产党员，同时也成为了“云岭先锋”App的忠实用户。在“云岭先锋”的感召下，我先后前往居住地社区和单位对口社区开展“创文”和新冠疫情防控宣传志愿服务，并圆满完成相关任务。

2021年，我被选派到昆明市禄劝县乌东德镇汤德村任驻村第一书记，与驻村工作队员们为推动当地乡村振兴而努力。依托“云岭先锋党建盒子”，我们及时收看“驻村大讲堂”，学习掌握振兴乡村的相关业务知识；通过“云岭先锋”App中的“云岭先锋夜校”栏目和“党员随身听”功能，我们协助村“两委”开展丰富多样的组织生活，并帮助村里的老党员及时了解党中央决策部署。此外，为丰富村民的文化生活，我们还订阅了《云岭先锋》和《致富天地》两本杂志。驻村以来，我们通过建强村党支部，顺利完成防止返贫和帮助群众增收的目标。

2022年，适逢中国第一颗实战氢弹爆炸成功50周年。在收集整理外祖父的生平事迹时，我又重新翻找出《云岭先锋》杂志登载的对外祖父的报道。“只要自强不息，就能成为国之栋梁及兴邦之才……”重读该文，字里行间传达的“两弹一星”精神，仍使我倍感振奋。同时，也让我对这本杂志有了更深刻地认识：杂志记录先锋人物的光辉事迹，不就是要将先锋精神一代代传承下去吗？

我和党刊的故事  
征文

今年初，我在“云岭先锋”App上看到《金色



扫码阅读



2015年第1期《云岭先锋》杂志刊登的杨国祥采访报道

时光》杂志关于乡村老年人照护问题的征稿启事。因为驻村时经常走访基层，比较熟悉村情民情，对农村养老问题也有过思考，我便抱着试一试的心态，投了一篇个人见解的小稿件。不久后，我竟收到了《金色时光》杂志样刊——我的稿件被刊物采用了！这是我人生中第一篇公开发表的文字作品。尽管篇幅有限，但能参与云岭先锋杂志社征稿活动，我深感自豪。

“云岭先锋”App还有一个吸引我的功能，是“党员电子证”可记录个人入党天数。看着不断增加的数字，我越来越理解外祖父献身国防事业的初衷——为祖国奉献、为云岭争光，无上光荣。今后，我还将持续关注《云岭先锋》杂志及其系列媒体平台，继承先辈遗志，争做新时代的“云岭先锋”。